



Совет Безопасности

Distr.: General
26 December 2006
Russian
Original: Spanish

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 1718 (2006)
по Корейской Народно-Демократической
Республике**

**Верbalная нота Постоянного представительства Перу при
Организации Объединенных Наций от 21 декабря 2006 года
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Перу при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое почтение Председателю Комитета Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и имеет честь сообщить ему о шагах, предпринятых правительством Перу с целью выполнения положений указанной резолюции.

В соответствии с положениями пункта 8 резолюции 1718 (2006) министерство иностранных дел Перу оперативно распространило указанный документ среди различных соответствующих органов, включая Президиум Совета министров, министерство обороны, министерство внутренних дел, министерство промышленности, Главное управление банков, страхования и пенсионных фондов, Главное налоговое и таможенное управление, Группу финансовой разведки и судебную власть.

К настоящему моменту не было выявлено никаких операций или деятельности, в связи с которыми могли бы потребоваться меры, предусмотренные в резолюции 1718 (2006). Необходимо отметить, что торговый оборот между Перу и Корейской Народно-Демократической Республикой является достаточно ограниченным (около 23 млн. долл. США в год). Кроме того, этот оборот не включает никакие предметы, упомянутые в пункте 8 резолюции 1718 (2006).

Что касается пункта 8(d), то Главное управление банков, страхования и пенсионных фондов сообщило, что оно хотело бы получить списки физических или юридических лиц, в отношении которых будут применяться соответствующие санкции.

Аналогичное сообщение было получено от Главного управления по миграции министерства внутренних дел в отношении осуществления пункта 8(e).

Кроме того, министерство иностранных дел поручило всем консульствам Перу уделять особое внимание ходатайствам о выдаче виз от граждан Корей-



ской Народно-Демократической Республики, которые не подлежат удовлетворению без предварительного прямого разрешения министерства иностранных дел Перу. Государственные служащие, совершающие поездки в Перу, должны получить официальную визу от министерства иностранных дел, которое будет предварительно проводить детальную проверку в каждом конкретном случае.

Что касается пункта 8(a)(iii) резолюции 1718 (2006), то Перу не экспортирует предметы роскоши в Корейскую Народно-Демократическую Республику. Перу ожидает дальнейших указаний Комитета по санкциям по этим вопросам.
